

## 54岁庾澄庆 恋上40岁女主播

现年54岁的歌手庾澄庆(哈林)最近被拍到和40岁美女主播张嘉欣外出并举止亲密,在爱巢共度一夜。哈林从2009年和伊能静离婚至今已6年,始终没有新恋情。

哈林2014年因病住院手术,前妻伊能静爆料:“我们彼此都有在意的对象。”哈林7月上《SS小燕之夜》节目时否认有女友,还公开自定交友年

限只到55岁,喜欢的对象条件简单:“年龄不能比我大,但不能是20岁!”

哈林经纪人第一时间否认两人热恋,推说是朋友,但身为哈林恩师的张小燕则开心地说:“太好了!好男人哈林终于……终于找到了!”并附上一系列庆祝表情图案,说:“希望多给他们鼓励,给他们空间。”哈林前天下午更新微博,

声称“神功护体,刀枪不入,百毒不侵”,未知是否在回应绯闻。

网友纷纷关心哈林的恋情,称:“我们不希望你做刀枪不入,百毒不侵的圣人,我们只希望你做凡俗的人,拥有平凡的爱,拥有完整的家。”“我就问一句,恋情是真的吗?”

(中新)



### 王思聪索赔1元钱 遭对方反呛

日前,王思聪认为女演员朱圣祎在采访中爆料他“女朋友”以及评价不实,侵害名誉权,将朱圣祎诉至法院,要求停止侵权、公开道歉、赔偿精神损害1元。案件受理后,法官通过邮寄送达等方式均未能联系上朱圣祎,其另案代理律师及经纪人均表示不负责。

前晚,王思聪通过微博喊话朱圣祎:“有种瞎说没种接诉函函?你告诉我你在我哪我把起诉书给你送过去?麻烦配合一下法院工作。”之后,朱圣祎转发王思聪微博,并回呛:“就是死扛着我?你哪位?”

(星星)



### 关之琳感情亮红灯 已搬离男友豪宅

53岁的关之琳和59岁的国巨集团董事长陈泰铭,交往7年屡传婚讯,如今竟爆感情亮红灯!关之琳不但搬出陈泰铭位于香港旧山顶道的豪宅,住回自己跑马地的家,两辆名车也归还给陈,只要知道陈来港,她就避而不见。

香港媒体目击,10月23日,陈泰铭从外地飞到香港,关之琳乘坐自己的车,出现在陈泰铭的住处楼下,不过,她却没有进门见陈,仅将一些东西交给陈泰铭的司机之后,随后换了另一辆车离开。

10月19日下午,陈泰铭一身短袖短裤,在香港石澳爬山,但陪同他的并非关之琳,而是刘嘉玲。刘嘉玲一身登山装,背包、水壶、登山鞋一应俱全,两人从山下爬到山顶,陈泰铭一脸严肃,像是在对刘嘉玲倾吐心事。

### 李晨胖到“认不出” 体重飙升到160斤

恋爱中的李晨心宽体胖,前几天曾在微博晒过体重秤的照片,坦言自己的体重已经飙升超过了160斤,让网友不敢相信。前日午,李晨在微博晒出头戴蝙蝠侠面具照片,胖胖的脸庞让网友险些认成“筷子兄弟”。随后又是一波“惊吓”,李晨放出一张身穿粉色猪头T恤的照片,还笑称:“没有卖牛的,只好穿赤赤上街啦……”陈赫在《跑男》中的口头禅“你是猪吗”被李晨拿来不忘调侃。

李晨在《跑男》中的好身材曾让人鼻血直流,此次网友看了李晨发胖的照片,难以接受事实:“好胖,能告诉我冰冰是怎么养的你怎么?”“能减肥吗,太可怕了,好像怀了一头猪……”“岁月是把猪饲料”“晨妈”调皮,陈赫躺枪,有网友笑问“穿的是母子装吗?”

(搜狐)

### 同场加映 美女主播两度交往富公子

张嘉欣气质出众,因为一双会说话的眼睛被封为“电眼主播”,精通外语的她,在电视台担任英文主播,也常被外派到国外采访。张嘉欣12岁就到瑞士读书,会说中、英、法、西班牙语4国语言,从英国白金汉大学饭店管理系毕业,当年一回台湾,就打定主意要到五

星级饭店工作,直接寄英文履历给自己喜欢的饭店,最后被知名饭店聘用。

张嘉欣过往的恋情丰富,2002年和赞泰建设集团邱嘉雄二公子邱耀正交往,多次接送被同事目击,却在交往3年后分手。邱嘉雄和侯佩岑妈妈林月云有段长达31年的婚

外情。隔了3年,张嘉欣又传出和台中樱花集团张永杰交往,但最后没有下文。直到2008年,她被拍到和帅哥在卖场举止亲密,对方主动蹲下来帮她卷裤脚,以及传出和吴大维的恋情,但这两段恋情她都没承认。

### 黄磊何炅长高了?

黄磊何炅工作室官方微博前日晒出二人合照,照片中二人面戴墨镜站在带有标尺的墙面前,显示何炅身高182cm,黄磊186cm。何炅随后转发该微博,颇为神秘的说:“可以和黄小厨、神算子(老狐狸)、黄老师一伙儿,感

觉特别幸福!以后会一起捣鼓点儿什么有趣的事呢?敬请期待,多多指教!”黄磊也随后转发,表示:“人家是小王子和小狐狸,我们是小何炅和老狐狸……哈哈,忍不住想聊聊我们准备捣鼓的有趣的事……”

网友对于他们口中“有趣的事”有颇多猜测:“莫非又要拍《栀子花开》续集了?”不过更好奇的是两人的身高:“磊叔原来你和何老师这么高啊……下面是不是有恨天高啊!!!”“看身高就知道两人都是老麻雀。”

(搜狐)

### 李咏穿一身“盘子”

有网友前晚晒出与李咏在化妆间的合影,并称赞李咏为人:“其实人最怕的就是接触。以前很不好看李咏,真正接触了才发现,他是个很谦虚的人。”照片中,李咏身穿一身

青花瓷图案的衣服,面戴墨镜。

该网友还在文末调侃着李咏的衣着:“我也坦言说,李咏,你穿那么另类,我还是有点接受不了。”

随后,有网友回复道:“哈姐得管管,怎么盘子直接穿身上就上街了?”李咏的妻子哈文转发该微博笑称:“要杂技的?”

(新浪)

### 结婚戒指不是丢了,是扔了! “影后”哈莉·贝瑞第三度离婚

现年49岁的奥斯卡影后哈莉·贝瑞和第三任丈夫奥利维尔·马丁内斯近日因离婚发表联合声明,结束为期两年的婚姻。在他们的联合声明中称:“我们怀着十分沉重的心情宣布离婚。我们将带着爱继续前行,彼此尊重,并把注意力都放在如何帮助我们的儿子良好发展上。”并且补充说明:“我们祝福彼此能够开

心生活,在这个艰难的时期,我们也希望大家能够尊重我们孩子的隐私。”

据称,贝瑞拥有8000万美元的资产,她和丈夫曾签署婚前协议。消息人士指出,她希望这是一场迅速、零争议的离婚。马丁内斯也随后提出了离婚申请,并且聘请了当地的知名离婚律师。

在此前的8月,贝瑞在出

席电影节时被发现没有戴结婚戒指,当时她对媒体声称:戒指在电影节上弄丢了;9月,这个前任“邦德女郎”在采访中自称忘记了两人的结婚纪念日,而他们的第一个结婚纪念日,却是专程去了夏威夷庆祝。这场离婚对于贝瑞而言已经是第三次,而对于马丁内斯而言,是第一次。

(新浪)

### 哈莉·贝瑞曲折情史

●1991年 她在采访中公开表示自己因为当时男友的虐待,导致左耳80%的听力丧失,但她并没有指出对方姓名,只透露其在好莱坞相当有名。

●1993年 她被自己的前男友——破产牙医约翰·罗告到法院,要求赔偿8万美元,称两人在交往的1989年-1991年间,贝瑞曾向其借钱作为开拓事业的资金。

●1993年1月 通过与自

己相熟的记者传递电话号码而相识后,她嫁给了美国棒球选手大卫·贾斯蒂斯。在否认自杀和抑郁倾向之后,贝瑞与贾斯蒂斯于1997年离婚。

●2001年1月 她与词曲作者、歌手埃里克·班内特结婚,2002年,班内特接受了性瘾症治疗,两人在2005年离婚。

●2005年11月 她与加裔法国模特加伯利尔·奥布瑞开始约会,在未婚情况下于

2008年生下两人的女儿Nah-la。两人在2010年4月分手。贝瑞和法国演员奥利维尔·马丁内斯2011年底订婚。2012年11月感恩节期间,奥布瑞在将女儿送到贝瑞的家中之后,与马丁内斯发生斗殴,随后警方将奥布瑞拘留。

●2013年7月13日 她与奥利维尔·马丁内斯结婚。两人的儿子在同年10月5日出生。



山东省著名商标 山东省十大品牌 山东省调味品行业标准化生产示范基地

## 抱犊牌 特级酱油 辣子鸡酱油

比老抽酱香味更浓 比普通酱油色泽更鲜艳

为使您炒的辣子鸡更具枣庄特色 请选用 抱犊辣子鸡酱油

抱犊调料 家家需要 1.9L金标特油 500ML辣子鸡油 金标特级酱油